

බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභා රැස්වීම

2013 ජුනි මස 18 වන අඟහරුවාද

බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර, බෙන්සිල් කොඩිබැකඩුව මාවතේ, අංක 204 හි පිහිටි බස්නාහිර පළාත් සභා ගොඩනැගිලි සංකීර්ණයේ සභා ශාලාවේදී පවත්වන ලද රැස්වීම

පු.නා. 09.40 ට සභාව රැස් වේ. ගරු සභාපතිතුමා මූලාසනාරූඪ විය.

පැමිණීම :

ගරු අයි.ඒ. සුනිල් විජේරත්න	(ගරු සභාපතිතුමා)
ගරු රංජිත් සෝමවංශ	(නියෝජ්‍ය සභාපතිතුමා)
ගරු ප්‍රසන්න රණතුංග	(ප්‍රධාන අමාත්‍ය සහ මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන, නීතිය හා සාමය, ඉඩම්, අධ්‍යාපන, පළාත් පාලන හා පළාත් පරිපාලන, මිනිස්බල හා රැකි රක්ෂා, ආර්ථික ප්‍රවර්ධන සහ විදුලිබල හා බලශක්ති සහ වෙළඳ විෂයය හාර අමාත්‍යතුමා)
ගරු ජගත් අංගයේ	(සෞඛ්‍ය, දේශීය වෛද්‍ය, සමාජ සුභ සාධන හා කාන්තා කටයුතු, පරිවහන හා ළමා රක්ෂක සේවා සහ සභා කටයුතු අමාත්‍යතුමා)
ගරු උපාලි කොඩිකාර	(ප්‍රවාහන, ක්‍රීඩා හා තරුණ කටයුතු, සංස්කෘතික හා කලා කටයුතු, සමුපකාර සංවර්ධන, ආහාර සැපයීම් හා බෙදා හැරීම් කටයුතු සහ ග්‍රාම සංවර්ධන අමාත්‍යතුමා)
ගරු නිමල් ලාන්සා	(මාර්ග සංවර්ධන, සත්ව නිෂ්පාදන හා සංවර්ධන, නිවාස හා ඉඳි කිරීම්, ධීවර හා සංචාරක අමාත්‍යතුමා)
ගරු සුනිල් ජයමිණි	(සභානායකතුමා)
ගරු මංජු ශ්‍රී අරංගල	(විපක්ෂ නායකතුමා)
ගරු රේණුක දුෂ්‍යන්ත පෙරේරා	(ආණ්ඩු පක්ෂයේ ප්‍රධාන සංවිධායකතුමා)
ගරු යූ. ජෝර්ජ් පෙරේරා	(විපක්ෂයේ ප්‍රධාන සංවිධායකතුමා)

ගරු මන්ත්‍රීවරු

අමරසේකර, ගිරන්ත	ද. සිල්වා, ගාමිණී	රනුමාත්, මොහොමඩ් මුසිබුර්
අල්මේද, මහේෂ්	ද. සිල්වා, පියල් නිශාන්ත	රාජකරුණා, හර්ෂන
අබේරත්න, පී.ඩී.	ද. සිල්වා, සිටිකමල් ෆලිෂියස්	රාජපක්ෂ, තිලකරත්න
උඩවත්ත, කීර්ති	ද. සිල්වා, සේනක දමයන්ත	රාජපක්ෂ, දිලිප් කුමාර
එල්ලවල, ලලිත්	ද. සොයිසා, විජයමුණි සුමිත්	රාජපක්ෂ, වරුණ දිපති
කහටපිටිය, කිත්තිරි	දේවප්‍රිය, ඉයුර	රාමි, පංචරත්නම්
කාරියවසම්, ලයනල්	නිකාමිඩින්, එම්. අර්ෂාඩ්	ලංකාතිලක මැතිනිය, අශෝකා
කුමාර, ජගත්	පතිරණ, සරත්	වනිගරත්න, ලලිත්
කුරුවිටගේ, මනික්ද	පියනන්ද ස්ථවිර, පුජ්‍ය තෙඛවන	වරාගොඩ, රෙහෙත්සිරි
කුලරත්න, ලාල්	පෙරේරා, තුෂාර	වැලිවත්ත, ජනක් දිසාල්
කොටකදෙනිය, එච්.එම්.පී.ඩී.	පෙරේරා, දයාකාන්ත	විජේමාන්ත, ලක්ෂ්මන්
කොස්තා, ජේමිස් ප්‍රිමිලස්	පෙරේරා, ප්‍රදීප්	විජේරත්න, උදේන
කෝරළගේ, යසපාල	පෙරේරා, මෙරිල්	විජේරත්න, මොරිස්
ගමගේ, සලේවන	පෙරේරා, ශ්‍රීනාත්	විජේසුන්දර, ගාලුත
ගුණවර්ධන මැතිනිය, කෝකිලා හර්ශිනි	ප්‍රනාන්දු, කිත්තිරි	සකළසුරිය මැතිනිය, වන්දිකා
ගුණසේකර, විකුම්	ප්‍රියන්ත, විජිත්	සරණලාල්, වන්දසෝම යූ.පී.
වන්දුකානු, අදිකාරම්ගේ	බෙන්මගේ, හෙක්ටර්	සිල්වා, අමල්
ජයකොඩි, වන්දන	මතුගමගේ, සුගත්	සුමනසේකර, සරත් කුමාර
ජයකොඩි, සිසිර	මල්ලව, නෙ ක්	සුරියබණ්ඩාර, ජානක
ජයතිස්ස, නලින්ද	මවුප්පි, අජමාල්	සෙනෙවිරත්න, රොජර්
ජයනාත්, ගුණසිරි	මංචනායක, කිත්තිරි	ෆලුසි එම්. නවුසර්
ජයසිංහ, ලයනල්	මැන්දිස්, සුමිත් ලාල්	ෆායිස් මොහොමඩ්
තිලකසිරි, ගාමිණී	යුසුත්, ඒ.එම්.	

නොපැමිණීම :

ගරු උදය ප්‍රනාත් ගම්මන්සිල	(කෘෂිකර්ම, ගොවිජන සංවර්ධන, සුළු වාරිමාර්ග, කර්මාන්ත සහ පරිසර කටයුතු අමාත්‍යතුමා)
----------------------------	--

ගරු මන්ත්‍රීවරු

අම්පඩි, එම්.එම්.එම්.	ද. සිල්වා, අනන්ද කරිස්වන්ද	රාජසිංහ, ආනන්ද රංජිත්
උදගොඩ, ප්‍රදීප්	ද. සිල්වා, ජයන්ත	රොද්‍රිගු, රන්දිර්
කාරියවසම්, කීර්ති	පීරිස්, නිමල් ආර්	ලක්තිලක, ගිරාල්
කුමරගුරුඳරන්.එන්	පාදක්ක, නිරෝෂන්	එණකුමාර, ලලිත්
කුරුප්පු, කාමල්	පෙරේරා, අ. ශ්‍රීනාත් ම.	විජේසේකර, රචි
ගුණරත්න, උපාලි	පෙරේරා, පෝල්	සිරිවර්ධන මැතිනිය, සන්ධ්‍යා
වන්දුරත්න, නිමල්	ප්‍රනාන්දු මැතිනිය, රෝස්	ෆයිරස්, මොහොමඩ්
ජයවර්ධන, නිනාල්	රනිම් එම්.එස්.එම්.	
තිලකරත්න, හමාන්	රාජේන්ද්‍රන්, එස්.	

01. අභිනව මන්ත්‍රීවරුන්ගේ ප්‍රතිඥා/දිවුරුම :

ධීගරු අපිත් කුමාර මාන්නප්පෙරුම මන්ත්‍රීතුමා ජාලමේන්තු මන්ත්‍රීවරයෙකු ලෙස තේරී පත්දාම හේතුකොටගෙන මෙම පළාත් සභාවේ ගම්පහ පරිපාලන ~ස්ත්‍රීක්කය සඳහා ඇති වූ මන්ත්‍රී ධුර පුරප්පාඩුව සඳහා ගරු ජනවත් පතිරත්නැකැලාගේ චන්ද්‍රකෝම සරණලාල් මැතිතුමා තේරී පත් දා ඇති බව මැතිවරණ කොමසාරිස්තුමා :සින් අංක 1813/26 දරන 2013.06.07 ~නැති ඇති :ගේප ගැසට් පත්‍රය මගින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබූයෙන්, ගරු චන්ද්‍රකෝම සරණලාල් මැතිතුමා 2013.06.13 ~න තමා ඉ~රිපිට/ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවට අනුකූලව නිල ප්‍රතිඥාව /ම සිදු කළ බව ගරු සභාපතිතුමා :සින් දැනුම් දෙන ල/.ඩී

[අනතුරුව, එවලේ අභිනව චන්ද්‍රකෝම සරණලාල් ගරු මන්ත්‍රීතුමා :සින් සභා ගැබට පිවිස තමාට වෙන් කළ අසුන් අසුන් ගන්නා ල/.]

02. සභාපතිවරයාගේ නිවේදන :

සභා ලේකම් කාර්යාලයේ කාර්ය මණ්ඩලය :

i

ඩී1987 අංක 42 දරන පළාත් සභා පනතේ 17 වන වගන්තිය අනුව පළාත් සභාව :සින් සම්මත කරනු ලැබ ඇති 2000 අංක 07 දරන පළාත් සභා ලේකම් කාර්ය මණ්ඩල ප්‍රඥප්තියේ :ධිධන කෙරෙහි අවධානය යොමු නොකොට සභා ලේකම් කාර්යාලයේ තනතුරු කිපයක් සංශෝධනය කර තිබීම සම්බන්ධයෙන් 2013.06.04 ~න පළාත් සභා රැස්දාමේ/ මහේෂ් අල්මේදා ගරු මන්ත්‍රීතුමා :සින් කරන ලද ප්‍රකාශය සම්බන්ධව කරුණු කෙරෙහි ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ අවධානය යොමු කර ඇති අතර, ඒ සම්බන්ධයෙන් සභා කටයුතු කාරක සභාවේ මාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් සභා කටයුතු අමාත්‍ය ගරු උගත් අංගයේ අමාත්‍යතුමා ඇතුළු මන්ත්‍රී කණ්ඩායමක් සහ සභා ලේකම්තුමාත්, ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ කාර්යාලයේ එතුමාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් 2013.06.13 වන ~න පැවැති රැස්දාමේ/ අදාළ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් වන තිරණ ප්‍රඥප්තියේ සඳහන් පරි~ සංශෝධනය කර දෙන ලෙසත් එම තිරණ අනුමත කර දෙන මෙන් ඉල්ලා සිටීමටත්, එතෙක් තනතුරු නාමයන් පෙර පැවැති ආකාරයෙන් භාෂා කිරීමට කැකි වන සේ ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ අනුමැතිය ලබා ගැනීමට ඉල්ලීමක් ඉ~රිපත් කරන ලෙසත් ගරු ආණ්ඩුකාරතුමා :සින් දැනුම් දුන් බව ගරු සභාපතිතුමා :සින් සභාවට දැනුම් දෙන ල/.ඩී

ii

ජපදේශක කාරක සභා පත් කිරීම් :

'අමාත්‍යාංශ ජපදේශක කාරක සභා සඳහා 2013.06.18 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි පහත නම් සඳහන් ගරු මන්ත්‍රීවරුන් නම් කර ඇති බව ගරු සභාපතිතුමා :සින් දැනුම් දෙන ල/.

කෘෂිකම්, ගොෑරන සංවිධාන, සුළු වාරි මාග, ක්ෂාත්ත හා පරිසර අමාත්‍යාංශය :

ගරු රෝස් ප්‍රනාන්දු
ගරු ලක්ෂමන් :ඩේමාන්ත

සෞඛ්‍ය, දේශීය වෛද්‍ය, සමාජ සුභ කාඩන හා කාන්තා කටයුතු, පරිවාස හා ළමා රක්ෂක සේවා හා සභා කටයුතු අමාත්‍යාංශය :

ගරු යූ.පී. චන්ද්‍රකෝම සරණලාල්

ප්‍රවාහන, ක්‍රීඩා, තරුණ කටයුතු, සංස්කෘතික හා කලා කටයුතු, සමුපකාර සංවිධාන, ආහාර සැපයීම් හා බෙදා හැරීම් සහ ග්‍රාම සංවිධාන අමාත්‍යාංශය :

ගරු යූ.එල්. සේනක දමයන්ත ද සිල්වා

iii

සභා සම්මත වූ පෞද්ගලික මන්ත්‍රී යෝජනා : යොමු කිරීම්

රාත්‍රී 11.00 තෙක් බස් සේවාවන් ලබා දෙන මෙන් රඳයෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලබන 2013.04.09 ~න සභා සම්මත වූ පෞද්ගලික මන්ත්‍රී යෝජනාව සුදුසු පියවර ගැනීම සඳහා ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත යොමු කර ඇති බවත්,

පොදු පහසුකම් රට්ටාලේ මගින් උනන්දුවෙන් මුදල් අය කිරීම අනෙකුත් කරන මෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලබන, 2013.05.21 ~න සහ සම්මත පොදුගලක මන්ත්‍රී යෝජනාව සුදුසු පියවර ගැනීම සඳහා බස්නාහිර පළාතේ පළාත් පාලන ජයය භාර අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත යොමු කරනු ලැබූ බවත්,

ගරු සභාපතිතුමා :සිත් දැනුම් දෙන ලදී.

03. කාරක සභා ඒකා පිළිගැන්වීම :

පහත සඳහන් කාරක සභා ඒකා ගරු සභාපතිතුමා :සිත් පිළිගැන්වන ලදී.

- i. 2013.05.22 වන ~න පැවැති මහල පෙත්සම් කාරක සභා රැස්දැමි ඒකාව
- ii. 2013.06.04 ~න සහ 2013.06.10 ~න පැවැති සභා කටයුතු කාරක සභා රැස්දැමි ඒකාව

මහේස් අල්මේදා ගරු මන්ත්‍රීතුමා :සිත් [කිහි ජඩවත්ත ගරු මන්ත්‍රීතුමා වෙනුවෙන්] 2013.06.04 වන ~න පැවැති ප්‍රඥප්ති හා හිති පිළිබඳ කාරක සභා රැස්දැමි ඒකාව ඉ~ටිපත් කරන ලදී.

ප්‍ර.හා. 10.30 ට පළාත් සභාව තාවකාලිකව අත් සිටුවන ලදීත්, අගෝකා ලංකාතිලක ගරු මන්ත්‍රීතුමාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් ප්‍ර.හා. 11.20 ට යළිත් රැස් විය.

04. පළාත් සභාවේ කටයුතු :

උගත් අංශයේ ගරු සභා කටයුතු අමාත්‍යතුමා :සිත් ඉ~ටිපත් කරන ලද පහත සඳහන් යෝජනාව සභා සම්මත ය.

" අද ~න පොදු කටයුතු ප්‍රමුඛතාවය ගත යුතුය."

05. ත්‍රිරෝද රට් නවතා තැබීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව

ප්‍රසන්න රණතුංග ගරු ප්‍රධාන අමාත්‍යතුමා :සිත් පහත සඳහන් යෝජනාව ඉ~ටිපත් කරන ලදී.

මුලාසනාරුඩ් ගරු මන්ත්‍රීතුමාගේ, "1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 122 (1) වගන්තිය යටතේ කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව :සිත් සාදන ලද කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාවේ - "ත්‍රිරෝද රට් නවතා තැබීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව" නම් වූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවන්,¹ පිළිබඳ යෝජනාව ඉ~ටිපත් කරනවායි

ප්‍රශ්නය :ස්තරාත්මකව සලකා බැලීම සඳහා මුලාසනාරුඩ් [අගෝකා ලංකාතිලක] ගරු මන්ත්‍රීතුමා :සිත්, එය ප්‍රඥප්ති හා හිති කාරක සභාවට යොමු කරන ලදී.

06. නගර සභා බල ප්‍රදේශවල වාහන නතර කර තැබීම :

ප්‍රසන්න රණතුංග ගරු ප්‍රධාන අමාත්‍යතුමා :සිත් පහත සඳහන් යෝජනාව ඉ~ටිපත් කරන ලදී.

මුලාසනාරුඩ් ගරු මන්ත්‍රීතුමාගේ, "නගර සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත වාහන නතර කර තැබීම සඳහා ස්ථාන ඇති කිරීම ඒ ස්ථානවල වාහන නවතා තැබීම වෙනුවෙන් ගාස්තු අය කිරීම සහ වාහන නවතා තැබීම පාලනය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා නම් වූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවන්,² පිළිබඳ යෝජනාව සභාවේ අනුමැතිය සඳහා ඉ~ටිපත් කරනවා."

ප්‍රශ්නය :ස්තරාත්මකව සලකා බැලීම සඳහා මුලාසනාරුඩ් [අගෝකා ලංකාතිලක] ගරු මන්ත්‍රීතුමා :සිත්, එය ප්‍රඥප්ති හා හිති කාරක සභාවට යොමු කරන ලදී.

07. ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශ ඇතුළත වාහන නතර කර තැබීම :

ප්‍රසන්න රණතුංග ගරු ප්‍රධාන අමාත්‍යතුමා :සිත් පහත සඳහන් යෝජනාව ඉ~ටිපත් කරන ලදී.

මුලාසනාරුඩ් ගරු මන්ත්‍රීතුමාගේ, "ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත වාහන නතර කර තැබීම සඳහා ස්ථාන ඇති කිරීම ඒ ස්ථානවල වාහන නවතා තැබීම වෙනුවෙන් ගාස්තු අය කිරීම සහ වාහන නවතා තැබීම පාලනය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා නම් වූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවන්,³ පිළිබඳ යෝජනාව සභාවේ අනුමැතිය සඳහා ඉ~ටිපත් කරනවා."

ප්‍රශ්නය :ස්තරාත්මකව සලකා බැලීම සඳහා මුලාසනාරුඩ් [අගෝකා ලංකාතිලක] ගරු මන්ත්‍රීතුමා :සිත්, එය ප්‍රඥප්ති හා හිති කාරක සභාවට යොමු කරන ලදී.

08. ත්‍රිරෝද රට් නවතා තැබීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව : පානදුර නගර සභාව

¹ 2013.06.18 මුඛ ~ඥාණ (අංක 18) මහල පෙත්සම් කාරක සභා රැස්දැමි ඒකාව
² 2013.06.18 මුඛ ~ඥාණ (අංක 18) මහල පෙත්සම් කාරක සභා රැස්දැමි ඒකාව
³ 2013.06.18 මුඛ ~ඥාණ (අංක 18) මහල පෙත්සම් කාරක සභා රැස්දැමි ඒකාව

ප්‍රසන්න රණතුංග ගරු ප්‍රධාන අමාත්‍යතුමා සිත් පහත සඳහන් යෝජනාව ඉටුපත් කරන ලදී.

මූලාසනාරූඪ ගරු මන්ත්‍රිතුමියනි, "පානදුර නගර සභාවේ - "ත්‍රිකෝණ රථ නවතා තැබීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා" නම් වූ අතුරු ව්‍යවස්ථාවන් පිළිබඳ යෝජනාව ඉටුපත් කරනවා."

ප්‍රයත්න ස්ථරාත්මකව සලකා බැලීම සඳහා මූලාසනාරූඪ (අගෝකා ලංකාතිලක) ගරු මන්ත්‍රිතුමිය සිත්, එය ප්‍රඥප්ති හා නීති කාරක සභාවට යොමු කරන ලදී.

09. පළාත්බඳ ඒවා සංචිධන අධිකාරිය (සංයෝධන) ප්‍රඥප්තිය : පළමුවර කියැදම

නිමල් ලක්කා ගරු අමාත්‍යතුමා විසින් පහත සඳහන් යෝජනාව ඉදිරිපත් කරන ලදී.

"2013 අංක ... දරන බස්නාහිර පළාතේ පළාත් බඳ ඒවා සංචිධන අධිකාරි (සංයෝධන) ප්‍රඥප්තිය" පළමුවර කියැදම සඳහා සභාවට ඉදිරිපත් කරනවා.

පළමුවර කියැවීම :

අනතුරුව,

මේමගින් සමරකෝන් (සහ ලේකම්) මහතා විසින්, ප්‍රඥප්තියේ පූර්විකාව මෙසේ කියවන ලදී.

"1989 අංක 04 දරන බස්නාහිර පළාතේ පළාත් බඳ ඒවා සංචිධන අධිකාරි ප්‍රඥප්තිය සංයෝධනය කිරීම සඳහා වූ ප්‍රඥප්තියකි."

අනතුරුව, ප්‍රඥප්ති කෙටුම්පත, මූලාසනාරූඪ (අගෝකා ලංකාතිලක) ගරු මන්ත්‍රිතුමිය සිත්, එය ප්‍රඥප්ති හා නීති කාරක සභාවට යොමු කරන ලදී.

10. දේශීය වෛද්‍ය ප්‍රඥප්තිය : දෙවනවර කියැවීම

"බස්නාහිර පළාතේ 2012 අංක දරන දේශීය වෛද්‍ය ප්‍රඥප්තිය" දෙවනවර කියැදම සඳහා වූ යෝජනාව ජගත් අංගයේ ගරු අමාත්‍යතුමා විසින් සභාවට ඉදිරිපත් කරන ලදී.

ප්‍රයත්න සකතිමුඛ කරන ලදී.

ප්‍ර.හා. 11.43 ව මූලාසනාරූඪ ගරු මන්ත්‍රිතුමිය විසින් පළාත් සභාව පූර්ණ කාරක සභාව බවට පත් කරන ලදී.

පූර්ණ කාරක සභාවේදී සලකා බැලීම :

බස්නාහිර පළාතේ 2012 අංක දරන දේශීය වෛද්‍ය ප්‍රඥප්තිය 2013.06.04 දින ප්‍රඥප්ති හා නීති කාරක සභා වාර්තාවේ සංයෝධනයන්ට යටත්ව විමසන ලදුව, සභාවේ එකඟත්වය ලදයෙන්, සභා සම්මත විය. ⁵

ප්‍ර.හා. 11.44 ව පූර්ණ කාරක සභාව පළාත් සභාව බවට පත් වූයෙන්, මූලාසනාරූඪ ගරු මන්ත්‍රිතුමිය (අගෝකා ලංකාතිලක) විසින් පූර්ණ කාරක සභාවේ ප්‍රයතිය වාර්තා කරන ලදී.

11. දේශීය වෛද්‍ය ප්‍රඥප්තිය : තෙවනවර කියැවීම

"බස්නාහිර පළාතේ 2013 අංක දරන දේශීය වෛද්‍ය ප්‍රඥප්තිය" තෙවනවර කියැදම සඳහා වූ යෝජනාව ජගත් අංගයේ ගරු අමාත්‍යතුමා විසින් සංයෝධනාකාරයෙන් සභාවට ඉදිරිපත් කරන ලදී.

සංයෝධන ප්‍රයත්න විමසන ලදීත්, සභා සම්මත විය..

12. පෞද්ගලික මන්ත්‍රි යෝජනාව : වෘත්තීය නිපුණතාවය ලබා දෙමින් ජසස්ආම් සඳහා ඉඩ ප්‍රස්ථා පුළුල් කරමින් ගුරුවරුන්ට යෙදු පුහුණුවක් ලබා දෙමින් ගක්තිමන් ගුරු පරපුරක් බිහි කිරීම

සිසිර උයකොඩි ගරු මන්ත්‍රිතුමා සිත් ඉදිරිපත් කරන ලද පහත සඳහන් සංයෝධන යෝජනාව මෙරිල් පේරා ගරු මන්ත්‍රිතුමා සිත් ස්ථිර ස්ථ කරන ලදී.

ධීනාණ ගුණ වැඩුම මහින්ද වින්තන ප්‍රතිපත්තිය අනුව යමින්, 2005 වසර සිට ජපාධිකාරීන් සුරාල සංඛ්‍යාවකට බස්නාහිර පළාත් රාජ්‍ය සේවය තුළ ගුරු පත්ආම් ලබා)ම කාගේත් ප්‍රසංසාවට ලක්වන්නකි.

⁴ 2013.06.18 μ¶ ~¶ ¶°Á (§¶¶ ©±ò) μ±à,±μ ¿Á¶¶¶.
⁵ 2013.06.18 μ¶ ~¶ ¶°Á (§¶¶ ©±ò) μ±à,±μ ¿Á¶¶¶.

බාණික ක්ෂේත්‍රයන්ගෙන් ප්‍රාධිපත්‍යයක් ප්‍රාධිපත්‍යයක් වන මෙම ගුරුවරුන් සිත් දරුවන්ගේ අධ්‍යාපන සංවිධානය ප්‍රදේශ ලබා දෙන දායකත්වය මෙම ගරු සභාව අගය කරන අතර, ඔවුන්ගේ වෘත්තීය නිපුණත්වය විධානය කර ගනිමින් සේවා පසස්ථම්භ කරා යාමට ඇති ඉඩ ප්‍රස්ථා පුළුල් කිරීමට මංපෙත් වෘත්ත කළ යුතු යැයිද, එම බිගුරුවරුන්ට ශ්‍රේෂ්ඨ පුහුණුවක් ලබා | ඉගැන්වීමට අවශ්‍ය අවස්ථාව සලසා | එමගින් වඩාත් තෘප්තිමත් ගුරු පරපුරක් බිහි කිරීමට හේතුවන පරිදි අවශ්‍ය වැඩ පිළිවෙළක් සකස් කළ යුතු යැයිද බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව යෝජනා කරයි.

සංශෝධිත ප්‍රයත්නය විමසන ලදීත්, සභා සම්මත විය.

13. කල් තැබීමේ යෝජනාව :

බිඳුන් මෙම සභාව කල් තැබිය යුතු යැයිද සුනිල් ජයමිණි ගරු සභානායකතුමා විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද පහත සඳහන් යෝජනාව සභා සම්මත විය.

ඊට අනුකූලව පළාත් සභාව, අ.සා. 12.55 ව, 2013 ජූලි 09 වන දින ප.හ. 09.30 වන තෙක් කල් ගියේය.

සේමන්ත සමරකෝන්,
ලේකම්,
බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව.

2013.06.19
බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව,
සභා ලේකම් කාර්යාලය,
5 වන මහල, බී පර්සන්තය,
සෙන්සිටිවාය,
බත්තරමුල්ල.

කුම/19
D:\Minitues\Minitis - 2013\Minuts 2013.06.18.doc